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Buletin Informativ –  24.12.2009 

În ultimele 24 ore, echipajele de intervenţie din cadrul I.S.U.”Basarab I” Dâmboviţa au fost solicitate la trei evenimente astfel: 
Miercuri 23 decembrie 2009
- la ora 09.00, în urma unui apel primit pe 112, un echipaj de intervenţie şi echipajul SMURD de la Detaşamentul Tîrgovişte au fost solicitate să intervină la un apartament situat la etajul II al unui bloc de pe strada Udrişte Năsturel din mun.Târgovişte, deoarece proprietara nu mai răspundea, fiind cunoscută de către vecini ca o persoană hipertensivă. Pompierii au intervenit pentru deblocarea uşii, găsind proprietara căzută în holul apartamentului. Echipajul SMURD a constatat că femeia în vârstă de 77 ani prezenta halenă alcoolică, acordându-i ajutor medical de urgenţă. Pacienta a fost monitorizată şi nu a necesitat transport la spital;
- la ora 15.30, echipajul SMURD de la Detaşamentul Titu şi echipajul de descarcerare de la Detaşamentul Găeşti, au fost solicitate la un accident rutier produs pe autostrada A1 – km.77 pe raza localităşii Petreşti, între un autocamion (TIR) şi o autoutilitară. În urma impactului, pasagerul dreapta (un tânăr de 17 ani) din autoutilitară, a rămas cu picioarele prinse între bord şi scaun. Pompierii au acţionat pentru scoaterea acestuia din autovehicul. Victima prezenta escoliaţii la tibia piciorului drept. S-a acordat ajutor medical de urgenţă, fiind monitorizat până la sosirea elicopterului SMURD de la Bucureşti, care după o consultare mai amănunţită, au constatat că tânărul nu prezintă leziuni care să necesite transportarea la spital;    
- la ora 20.56, echipajul SMURD de la Detaşamentul Tîrgovişte a fost solicitat pe strada Calea Domnească din mun.Tîrgovişte, pentru a acorda asistenţă medicală de urgenţă unui bărbat de 58 ani căzut în stradă. Echipajul sosit la faţa locului a constatat că bărbatul prezenta halenă alcoolică, refuzând ajutorul medical şi transportul la spital.  

Pentru ca sfârşitul de an să fie unul fericit, iar vacanţa şi Sărbătorile de iarnă să fie prilej de bucurie pentru întreaga familie, nu lăsaţi ca amintirea acestor clipe să fie umbrită de tragedii. În acest sens Inspectoratul pentru Situaţii de Urgentă”Basarab I” Dâmboviţa recomanda respectarea următoarelor măsuri de aparare împotriva incendiilor:

- Instalaţiile electrice pentru Pomul de Crăciun şi alte elemente electrice decorative, necesită o verificare sporită pe timpul cât se află în funcţiune;

-Păstraţi elementele de decor şi felicitările confecţionate din hârtie, carton sau materiale plastice la distanţă de reşouri, becuri cu incandescenţă, artificii sau lumânări;

-Nu amplasaţi  Pomul de Crăciun  în apropierea materialelor combustibile, a sobelor sau a reşourilor;

-Nu lăsaţi  nesupravegheate  în brad  sau  în apropierea  acestuia lumânări sau artificii aprinse;

-Supravegheaţi cu atenţie copiii şi nu-i lăsaţi singuri în casă;

Nu lăsaţi copiii să aprindă lumânări în bradul de crăciun, să folosească petarde, artificii sau pocnitori.

Din iarna lui 2006, utilizarea petardelor este interzisă şi oarecum limitată şi posibilitatea utilizării artificiilor, lucru care este benefic şi în ceea ce priveşte protecţia la foc a gospodăriilor, amenzile fiind substanţiale, astfel încât, există speranţa ca riscul producerii unor incendii datorate acestora să fie cît mai mic sau chiar anulat.
Personalul Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă “Basarab I” Dâmboviţa, urează tuturor dâmboviţenilor: “SĂRBĂTORI FERICITE !” şi fără evenimente care să le tulbure liniştea. 
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