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Buletin Informativ –  25.01.2010

În acest sfârşit de săptămână, echipajele de intervenţie din cadrul I.S.U.”Basarab I” Dâmboviţa au fost solicitate la 9 (nouă) evenimente astfel:

Sâmbătă 23 ianuarie 2010
- la ora 12.55, pompierii de la Detaşamentul Moreni s-au deplasat cu două autospeciale de intervenţie, pentru stingerea unui incendiu izbucnit la o gospodărie din comuna Iedera. Din primele cercetări efectuate la faţa locului, se pare că un coş de fum neprotejat termic corespunzător faţă de elementele combustibile din structura  acoperişului, a fost cauza care a generat incendiul. Au ars cca.40mp din acoperişul casei şi obiecte de uz gospodăresc depozitate în podul locuinţei;

- la ora 17.58, echipajul SMURD de la Detaşamentul Târgovişte, a fost solicitat să intervină la un apartament dintr-un bloc situat pe Calea Câmpulung din Mun.Târgovişte, unde se afla o persoană blocată în casă. După deblocarea uşii, pompierii l-au găsit căzut în hol, pe proprietarul apartamentului, un bărbat în vârstă de 80 ani. Acesta a primit ajutor medical de urgenţă, fiind monitorizat şi transportat la spital cu ambulanţa SMURD;
- la ora 18.35, două echipaje de intervenţie de la Detaşamentul Pucioasa s-au deplasat  în comuna Brăneşti, pentru stingerea unui incendiu izbucnit la o gospodărie. Din primele cercetări, se pare că un scurtcircuit la instalaţia electrică, a fost cauza producerii incendiului. Au ars cca.60mp din acoperişul casei, o magazie din lemn (cca.20mp), 1000kg fân şi cca.4mc lemne de foc;
- la ora 21.18, echipajul SMURD de la Detaşamentul Târgovişte a fost solicitat pe strada Petru Cercel din municipiul Târgovişte, pentru a acorda asistenţă medicală de urgenţă unui bărbat în vârstă de 50 ani căzut în stradă, care prezenta halenă alcoolică şi stare de hipotermie. Pacientul a fost monitorizat şi transportat la spital cu ambulanţa SMURD;

Duminică 24 ianuarie 2010
- la ora 03.48, pompierii de la Garda Corneşti au intervenit în comuna Corneşti-sat Bujoreanca, pentru stingerea unui autoturism, care se pare că a luat foc din cauza unei defecţiuni la instalaţia electrică. Autoturismul a ars în totalitate;

- la ora 08.50, prin sistemul unic de urgenţă 112, s-a primit un apel prin care se anunţa producerea unei explozii la un apartament situat la parterul unui bloc de pe B-dul I.C.Brătianu din Mun.Târgovişte. La locul evenimentului s-au deplasat imediat un echipaj de intervenţie şi echipajul SMURD de la Detaşamentul Târgovişte. Ajunşi la faţa locului pompierii au oprit alimentarea cu gaze şi au aerisit încăperea. Explozia nu a fost urmată de incendiu şi nu a afectat structura de rezistenţă a imobilului. Din primele cercetări efectuate, se pare că explozia s-a produs din cauza unor scăpări de gaz metan, care s-au acumulat în bucătăria apartamentului. Proprietarul locuinţei, un bărbat în vârstă de 34 ani, când a vrut să aprindă flacăra aragazului, datorită acumulării de gaz metan, s-a produs explozia. Bărbatul a suferit arsuri pe cca.15-20% din suprafaţa corpului, fiind preluat de Serviciul de ambulanţă şi transportat la Spitalul judeţean de Urgenţă Târgovişte, după care a fost trimis la Spitalul de Arşi Bucureşti. Echipajul SMURD a acordat ajutor medical de urgenţă unei femei în vârstă de 30 ani, care a suferit un atac de panică în urma exploziei, fiind transportată la spital cu ambulanţa SMURD. Au fost afectate de suflul exploziei, geamurile, uşa de la bucătărie şi o parte din mobilierul locuinţei, însă celelalte apartamente din bloc nu au avut de suferit pagube;
- la ora 11.37, pompierii de la Detaşamentul Moreni au fost solicitaţi să intervină în comuna Dărmăneşti-sat Olari, pentru a transporta un bărbat (în vârstă de 52 ani care suferise degerături) peste un pârîu cu adâncimea ce cca.50cm, de la locul unde a fost găsit, până la ambulanţa care aştepta să îl transporte la spital; 

- la ora 09.53 şi ora 20.21, echipajul SMURD de la Detaşamentul Târgovişte a fost solicitat în municipiul Târgovişte, pentru a acorda asistenţă medicală de urgenţă unor persoane de sex masculin căzute în stradă, care prezentau halenă alcoolică şi stare de hipotermie. Cei doi pacienţi au fost monitorizaţi şi transportaţi la spital cu ambulanţa SMURD;
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