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Buletin Informativ –  26.01.2010 

În ultimele 24 ore, echipajele de intervenţie din cadrul I.S.U.”Basarab I” Dâmboviţa au fost solicitate la 6 (şase) evenimente astfel:

Luni 25 ianuarie 2010

- la ora 12.40, pompierii de la Detaşamentul Titu, au intervenit cu două autospeciale, pentru stingerea unui utilaj - tip Caterpilar, proprietatea unui operator economic din oraşul Titu. Din primele cercetări efectuate la faţa locului, se pare că incendiul s-a produs din cauza utilizării unui butoi metalic în care s-a făcut focul (utilizat pentru încălzirea şi pornirea utilajului). Focul a fost lăsat nesupravegheat, iar prin efect termic s-a aprins uleiul din nişte recipienţi şi utilajul. Au ars elementele combustibile din componenţa utilajului(cca.60%) şi cca.200 litri de ulei;
- la ora 14.33, pompierii de la Garda Vişina s-au deplasat pentru stingerea unui incendiu izbucnit în podul unei case din comuna Vişina. Un coş de fum deteriorat, se pare că a fost cauza producerii incendiului, în care au ars cca.50kg texile artificiale depozitate în pod. Intervenţia promptă a pompierilor a salvat din calea flăcărilor locuinţa proprietarului; 
- la ora 12.55, pompierii de la Detaşamentul Târgovişte s-au deplasat cu două autospeciale de intervenţie, pentru stingerea unui incendiu izbucnit la o gospodărie din comuna Răzvad. Din primele cercetări efectuate la faţa locului, se pare că un coş de fum neprotejat termic corespunzător faţă de elementele combustibile din structura  acoperişului, a fost cauza care a generat incendiul. Flăcările au afectat  cca.40mp din acoperişul casei;
 - la ora 17.48, echipajul SMURD de la Detaşamentul Târgovişte a fost solicitat la un apartament (strada Dr.Dumitru Oprescu din Mun.Târgovişte), pentru a acorda asistenţă medicală de urgenţă unui bărbat (în vârstă de 88 ani), care a căzut în casă şi acuza dureri în zona bazinului şi a membrelor inferioare. Pacientului i s-a acordat primul ajutor după care a fost transportat la spital cu ambulanţa SMURD;

- la ora 19.49, echipajul SMURD de la Detaşamentul Târgovişte a fost solicitat pe B-dul Libertăţii din municipiul Târgovişte, pentru a acorda asistenţă medicală de urgenţă unui bărbat căzut în stradă, care prezenta halenă alcoolică şi stare de hipotermie. Pacientul a fost monitorizat şi transportat la spital cu ambulanţa SMURD.

Marţi 26 ianuarie 2010

- la ora 06.16, pompierii de la Detaşamentul Târgovişte au fost anunţaţi prin sistemul unic de urgenţă -112, de producerea unui incendiu la două gospodării din comuna Răzvad. Ajunşi la locul intervenţiei, pompierii au constatat că incendiul se manifesta cu violenţă, pe o suprafaţă întinsă, la acoperişurile a două case şi o anexă (din două proprietăţi) care erau lipite una de alta. Intervenţia a fost una dificilă, datorită suprafeţei mari incendiate, a gerului de afară şi întunericului, incendiul fiind lichidat după aproape patru ore de luptă cu flăcările. Pentru stingerea incendiului, pompierii de la Detaşamentul Târgovişte au intervenit cu trei autospeciale şi 17 cadre (2 ofiţeri şi 15 subofiţeri), având în sprijin o autospecială şi patru pompieri de la SPSU (Serviciul Privat pentru Situaţii de Urgenţă) al Schelei petroliere Târgovişte şi şase pompieri din cadrul SVSU (Serviciul Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă) al comunei Răzvad. Din primele cercetări efectuate la faţa locului, se pare că un coş de fum neprotejat termic corespunzător faţă de elementele combustibile din structura  acoperişului, a fost cauza producerii incendiului. 
La prima proprietate, de la care a pornit incendiul, au ars cca.220mp din acoperişurile casei şi anexei, piese de mobilier dintr-un dormitor şi o bucătărie, articole de îmbrăcăminte şi cca.500kg cereale. La proprietatea vecină, la care s-a extins incendiul, au ars cca.130mp din acoperişul casei şi piese de mobilier.
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