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Buletin Informativ –  31.03.2009 

 Ieri 30 martie echipajele din cadrul inspectoratului au intervenit la 4 arderi necontrolate (incendii de vegetaţie uscată) astfel:

- Detaşamentul Pucioasa a intervenit în comuna Bezdead-sat Broşteni (6000mp vegetaţie uscată) şi în comuna Doiceşti (2ha vegetaţie uscată), unde pompierii au salvat o plantaţie de pini din calea flăcărilor. Incendiile au fost stinse în cooperare cu Serviciile Voluntare pentru Situaţii de Urgenţă (SVSU) ale localităţilor;

-  Detaşamentul Titu a intervenit în comuna Sălcioara-sat Podu Rizii (1500mp vegetaţie uscată);

- Garda Voineşti a intervenit în comuna Voineşti (3000mp vegetaţie uscată). La stingere au participat şi pompieri voluntari din cadrul SVSU al localităţii. A fost salvată de la distrugere o livadă de pomi fructiferi.
Aceste incendii au fost provocate din cauza neglijenţei cetăţenilor care utilizează focul deschis pentru curăţarea grădinilor şi terenurilor de resturile vegetale şi vegetaţia uscată, fără a respecta măsurile legale ce se impun în aceste cazuri.
 Atragem atenţia că aceste arderi necontrolate pot avea consecinţe grave (pagube materiale importante şi pierderi de vieţi omeneşti) şi le reamintim cetăţenilor următoarele:      

   Arderea vegetaţiei uscate şi a resturilor vegetale se execută cu respectarea următoarelor prevederi generale: 
-  supravegherea permanentă a arderii;

    - desfăşurarea arderii numai pe timp de zi şi condiţii meteorologice fără vânt; 

   - colectarea în grămezi a vegetaţiei uscate şi a resturilor vegetale în cantităţi astfel încât arderea să poată fi controlată; 

   - executarea arderii în zone care să nu permită propagarea focului la fondul forestier/construcţii şi să nu afecteze reţelele electrice, de comunicaţii, conductele de transport gaze naturale, produsele petroliere ori alte bunuri materiale combustibile; 

   - asigurarea mijloacelor şi materialelor pentru stingerea eventualelor incendii; 

   - stingerea totală a focului înainte de părăsirea locului arderii; 

 În perioadele de caniculă şi secetă prelungită arderea miriştii, vegetaţiei uscate şi a resturilor vegetale este interzisă.   
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