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persoana de contact: maior Eduard ŢELEA – tel. 0722743485 / 0722534344


Buletin Informativ – 07.06.2010

În acest sfârșit de săptămână, echipajele de intervenţie din cadrul I.S.U.”Basarab I” Dâmboviţa au fost solicitate la 9(nouă) evenimente astfel:

Sâmbătă 05 iunie 2010


- la ora 16.05, un echipaj de intervenție de la Detașamentul Târgoviște s-a deplasat la Grădinița nr.13 din Municipiul Târgoviște, unde s-au semnalat scăpări de gaze pe la o mufă de la instalația de alimentare cu gaze a construcției. Pompierii au asigurat zona până la sosirea echipajelor specializate de la Distrigaz;
 
- la ora 16.16, pompierii de la Detașamentul Titu au intervenit pentru stingerea unui incendiu izbucnit pe un teren viran din cartierul Sălcuța al orașului Titu, unde au ars cca.70mp vegetație uscată și cca.150kg gunoi menajer și anvelope uzate;


- la ora 20.43, pompierii de la Detașamentul Găești s-au deplasat cu 2(două) autospeciale pe strada Fundătura Cioculescu din orașul Găești pentru stingerea unui incendiu izbucnit la o magazie din cadrul unei gospodării. Un scurtcircuit la instalația elecrică se pare că a fost cauza producerii incendiului, în care au ars cca.30mp din acoperișul magaziei, cca.100kg paie și cca.150kg gunoi menajer. Incendiul a fost lichidat în cca.40 minute, intervenția promptă a pompierilor salvând din calea flăcărilor locuința proprietarului;

- la ora 20.43, printr-un apel primit pe 112 s-a anunțat producerea unui incendiu la o pensiune ampasată în zona Cota 1000 – pe raza comunei Moroieni. Imediat la fața locului s-au deplasat 2(două) autospeciale de la Garda Fieni și o autospecială de la Detașamentul Pucioasa. În spijin au venit și 2(două) autospeciale de la Detașamentul Sinaia din cadrul I.S.U.Prahova. Incendiul a fost localizat după cca.5(cinci) minute, dar intervenția a durat cca.4 ore, fiind una dificilă din următoarele considerente: 

- drumul anevoios (cu serpentine) și numai în urcare până la locul intervenției a făcut ca durata deplasării să fie de cca.35 minute;

- incendiul se manifesta pe o suprafață de cca.60mp, la nivelul izolației (din vată minerală) dintre panourile de rigips și cartonul asfaltat din structura acoperișului de la mansardă, arzând mocnit;


- fumul dens degajat și vizibilitatea redusă;

- pentru stingerea completă a incendiului și eliminarea posibilității de reaprindere (eliminarea posibilelor focare), a fost nevoie de decopertarea suprafeței afectate de flăcări a acoperișului pe o suprafață de cca.100mp;


La intervenție au participat 23 de pompieri profesioniști (5 ofițeri și 17 subofițeri), fiind sprijiniți și de pompierii voluntari din cadrul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență (SVSU) al comunei Moroieni. Din primele cercetări efectuate la fața locului, se pare că “fumatul în locuri nepermise” a fost cauza probabilă a producerii incendiului. 

Echipajul SMURD Târgoviște din cadrul I.S.U.”Basarab I” Dâmboviţa a intervenit în această perioadă pentru a acorda ajutor medical de urgență la 5(cinci) solicitări. 
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